
~W-9 Request for Taxpayer Give Fonn to the 
(Rav. 0ctobll" 201 B) Identification Number and Certification requester. Do not 
0epertmert rl the T-.y 

Go to -..h.gcw/FormW9 for lntllruclione and the latest infonnalloiL Nnd to the IRS. lnlsr-aiRe-.wuServloe 
1 Name(• ahown on yotr Income tax ream). Name la reqund on tNa h; do not leave !Na lne blarit. 

Mr Jester LLC 
2 Buell.a name/dlaregan:led entity name, If clffarent from above 

Ace of Illusions 
': 3 Q,ec:k appropria1e box for federal tax claaalllcatlon rl the peraon whoee name la entered on lne 1. Check oriy- d the 4 (codea apply Oliy to r folowklg aeven boxlla. certain antltiee, not inchlduala; -

a 0 lnclvidual/aole proprietor or 0 C Corporalion s Corporation 0 TIUll/ealale 
illlructlare on page 3): 

alngle-mllrber u.c Exer11)! payee code (If IWly) jl! ~1 It] lirited llal)aty COIT"4)SlY. Enter the tax claaafficatlon (C-C corporation, S-S corporation, P•Patnnhip) __ C_ ---
Note: Check the appropriate box In the lne above for the tax clauflcallon d the alngle--merrber-. Do not check Ex81'1"4)1ion from FATCA raport1ng 

I- U.C If the U.C la claeaified aa a alngle-rnember U.C that ia dingarded from the owner ineea the owner of the U.C ia code (If any) 
enother U.C that ia not diareglWded from the o-for U.S. federal tax pupoNS. Otherwiae, a alngle--merrber U.C that 

I is dingarded from the owner ahowd check the appropriate box for the tax claaalticallon of Ila owner. 
Other 1- inalructiona) ~IV---fltU&J 

8 Adm'ea (r-..mber, alreet, IRS 111)1. or ante noJ See lnabucllona. Requeeter'e name and mtr.e (optional) 
GI 

10633 34th Ave SW c8 
8 City, state, and ZIP code 

Seattle WA 98146 
7 l.lal 8CCOl.-.t rurber(a) here (optional) 

•!.s: Taxoaver Identification Number mNJ 
I 8oclal NQllfly number I Enter YOW: TIN In the ap~e box. TIN provided must match the name given on line 1 to avoid 

backup withholding. For individuals, this ,s generally yot.- soclal 88C\l'ity number (SSN). However, for a 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Instructions for Part I, later. For other 
entities, It is y<ll' employer identification number (EIN). If you do not have a number, see How to get a 
T7N, later. 

DIJ -[D -I I I I I 
or 

Note: If the accourt Is In more than one name, see the Instructions for line 1. Also see Name and 
Mlmber To G've the Requester for guidelines on whose number to enter. 

I emp1o,w ldllnli11cat1on number 

ITT -I 1 19 16 12 15 14 12 1 
Certification 

Under penalties of pajlry, I certify that: 
1. The m.mber shown on this form Is my correct taxpayer identification mmber (or I am waiting for a mmber to be Issued to me); and 
2. I am not subject to backup withholding bec:aJBe: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue 

Service QRS) that I am subject to backup withholding as a re&ult of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 
4. The FATCA code(s) entered on this form (If any) Indicating that I am exempt from FATCA reporting Is correct. 
Certification lllltrucdOIIL You must croas out item 2 above If you have been notified by the IRS that you n cwrently uject to backup withholding becaise 
you have failed to report all interest and dividends on your tax rehm. For real estate tnmactlons, item 2 does not apply. For mortgage intere&t paid, 
acquisition or abandonment of eea.nd property, cancellation of debt, contrbrtlons to an individual reti'ement arrangement PRA), and generally, payments 
other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide YDII' correct TIN. See the instructions for Part n, later. 

Sign 
Here 

General Instructions 
Sectlon refeleuces are to the lntemal Revenue Code w,less otherwise 
noted. 
fu1ln dev1l0p1W119. For the latest lnfonnatlon about developments 
related to Form W-9 and Its Instructions, such as legislation enacted 
after they were published, go to wwwJrs.gov/FormW9. 

Purpose of Form 
An Individual or entity (Form W-9 requester, who Is required to file an 
information rehm with the IRS must obtain yot.- correct taxpayer 
ldentlficatlon number (TIN) which may be y<ll' aoclal 88C\l'ity number 
(SSN), Individual taxpayer Identification m111ber (ITIN), adoption 
taxpayer Identification number (A TIN), or employer Identification number 
(EIN), to report on an lnfonnatlon rehm the amomt paid to you, or other 
amomt reportable on ai lnformallon rehm. Exanpl• of Information 
ren.ms include, but an not limited to, the following. 
• Form 1099-INT (Interest earned or paid) 

Cal. No. 10231X 

• Form 1099-DIV (dlvlclands, including those from stocks or mutual 
funds) 

• Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or i,oss 
proceeds) 
• Form 1099-B (stock or mutual fu'ld sales and certain other 
transactions by brokers) 
• Form 1099-S (proceeds from real estate transactions) 
• Form 1099-K (merchant card and third party network transactions) 
• Form 1098 lhome mortgage Interest), 1098-E (student loan interest), 
10118-T (tuition) 
• Form 1099-C (canceled deb!) 
• Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property) 

Use Form W-9 only If you are a U.S. person Qncludlng a resident 
alien), to provide yot.- conect TIN. 

N you do not retum Form W-9 to the requester with a 71N, you rnght 
be eubject to badcup withholding. See What Is backup withholding, 
later. 

Fonn W-9 (Rev. 10-2018) 

Nate Jester
1/1/2024


